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FEHÉRVÁRY ÖRS JÁKÓ OSB
Előszó

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm a kedves Ol-
va  só t, akinek az érdeklődését az ün neplés művészeté-
nek témája felkeltette.

Ez a kötet a 2022 őszén megtartott tanulmányi na-
punk előadásainak szerkesztett anyagát gyűjti egy-
be. Már a Sapientia Napok távlati tervezésekor bizo-
nyos volt, hogy ezúttal liturgikus témát szeretnénk 
választani. Jómagam tudtam azt is, hogy kik azok 
a liturgikusok, akiket örömmel látnék itt, a Sapientia 
Szer ze tesi Hittudományi Főiskolán. Ekkor mintegy 
gondviselésszerűen megérkezett hozzánk Ferenc pápa 
Desiderio desideravi kezdetű apostoli leve le, amellyel 
a pannonhalmi Liturgikus Tanulmányi Napokon ta-
lálkoztam először, és elolvasva a levelet, megértet-
tem, hogy itt egy korszakos dokumentumról van szó, 
amelyet érdemes mindenkinek mélységében megis-
mernie. Annál is inkább, mivel Ferenc pápa minden 
hívő embernek címzi a levelét. Éppen ezért a Sapientia 
Nap egyik céljául azt tűztük ki, hogy ezt az apostoli 
levelet megismertessük, közelebb hozzuk az intézmé-
nyünkbe látogatókhoz. 

Tanulmányi napunk másik céljának tekintettük, 
hogy a magyar nyelvterületen működő, liturgiával 
fog lalkozó szakembereket újra egybegyűjtsük. Volt 
erre már kísérlet korábban, amikor a 90-es évek vé-
gén és a 2000-es évek elején mi frissen végzett liturgi-
kusok próbáltunk informális módon szakmai közössé-
get létrehozni, rendszeres találkozásokkal, tanulmányi 
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napokkal, amelyek által szerettük volna a magunk 
szakmai identitását erősíteni és az egyházban végzett 
munkánkat fejleszteni. Mintegy húsz évvel később ez 
a 2022 őszén megrendezett tanulmányi nap remek le-
hetőséget teremtett arra, hogy a liturgikus szakem-
bereket összegyűjtsük. Ezért külön öröm számomra, 
hogy a meghívott előadók közül olyan sokan el tudták 
fogadni a meghívást. Előadóink között volt: Ilyés Zsolt 
(Gyulafehérvári Főegyházmegye), Patrick Prétot OSB 
(Párizsi Katolikus Egyetem, Liturgikus Intézet), Kajtár 
Edvárd (Pázmány Péter Katolikus Egyetem), Diósi 
Dávid (Babeş-Bolyai Tudományegyetem), Gérecz 
Imre OSB (Pannonhalmi Főapátság) és Káposztássy 
Béla (Apor Vilmos Katolikus Főiskola).

Végül fontos megjegyeznem, hogy ez a tanulmá-
nyi nap, amelynek előadásait e kötetben összegyűjtöt-
tük, az Erasmus mobilitás programjának is gyümölcse. 
2022 májusában ugyanis lehetőségem nyílt néhány na-
pot eltölteni Gyulafehérváron és Kolozsváron e prog-
ram keretében, ami a szakmai kötelékek megerősíté-
se és fenntartása szempontjából is nagyon izgalmas 
és fontos lehetőségnek bizonyult, és ebben a tanulmá-
nyi napban, továbbá a Sapientia Füzetek 41. kötetében 
is formát ölt.

Ezekkel a gondolatokkal nyújtom át kötetünket 
min den érdeklődőnek, remélve, hogy annak olvasá-
sa során a kedves Olvasónak is sikerül feltárnia a De-
si derio desideravi apostoli levél kincseit, hiszen Ferenc 
pápának éppen ez a célja, hogy a liturgiát segítsen újra 
a keresztény élet mintájává és középpontjává tenni.


